

## HÍRADÁS EGY ÚJ KÖNYVRŐL, mely 2017 augusztus elején jelent meg



A képen látható címmel megjelent 100 oldalas könyv izgalmas témát dolgoz fel. Hátoldalán az alábbi szöveg olvasható:

*„Elérkeztünk egy olyan időszakhoz, amikor a hitelenség, amely Szűzanya Országát ma jellemzi, sürgős felszámolásra szorul. A 20-60-as éveikben járó két generációból csak keveseknek volt tiszta Istenképe és fogalma a Szűzanya hatalmas lélekmentő, védelmező munkájáról, valamint a jelenések fontos mondanivalójáról, ezért határozott sürgetés mutatkozott - az égiek irányából éppen úgy, mint emberi oldalról, - a tisztázást elindító gondolatokra.*

*Ilyen szempontból, a „hiánypótlásként” születő írások közé tartozik ez kis mű, amely az Istenanya legfontosabb, az Egyház által is elfogadott üzeneteit összefogottan tartalmazza, a Szentírás egyes fejezeteivel is összevetve azokat. Az üzenetek értelmezése „naprakész”, a legfrissebb információkkal kibővített. Ez utóbbiaknál azonban különösen hangsúlyos a gondolat, hogy Isten pontos Tervét nem ismerhetjük, semmi történes*

*idejét, nagyságrendjét és minőségét meg nem határozhatjuk. Bizonyos JELEK és történelmi tapasztalatok azonban nagyobb kataklizmák közeli megtörténte utalnak. E JELEK mellett nem mehetünk el csukott szemmel és füllel, hanem meg kell tanulnunk Istenre hagyatkozással élnünk.*

*Az emberiség szellemi fejlődésének próbaköve mindez!*

*Az Úr Jézus és a Szűzanya üzenetei az utóbbi időben „ERŐS FELKÉSZÍTÉS” jellegűek minden „hamarosan” bekövetkező eseménnyel kapcsolatban.*

*Ehhez, a felkészítés gondolatához csatlakozik stílusában is ez a kis írásmű, egyszerű, hétköznapi nyelven megfogalmazott, lényegét kiemelő, szinte pontokba szedett ismeretanyagával, kibővítve olyan kérdésekkel is, amelyek csak ritkán kerülnek megválaszolásra.*

*Szívből kívánom, hogy Isten Áldása kísérjen minden Olvasót, és a Megváltó Úr Jézus szándéka és öröme valósuljon meg minden kinyíló szívben!”*

A tömör hátlapszöveg ismertetőhöz még a következőket lehet bemutatásként hozzáfűzni.

Az írásmű Patricia Mundorf, Arizónában élt látnoknő által lejegyzett Szűzanya-üzenetekkel indít. Ennek oka, hogy a Szűzanya 1998 július 24-ei üzenetében egy füzetéről tesz említést Patrícia által, melynek címe: „A Végidőkre való felkészülés.” – Majd a néhány mondatos bevezető után, mielőtt a lényegi részbe belefogna, a Szűzanya a következőt kérte: „Az alábbi üzenetet az egész világ tudomására kell hozni!”

Patrícia írása „Imprimatur ellenjegyzett” mű, ami nem csak az elfogadottságot jelöli, hanem azt is, hogy a terjesztése csak tartalmi változtatás nélkül lehetséges.

Ez a rövid, tömör, szinte bő vázlatnak tekinthető írás került összevetésre a jelen esetben említett „VÉGIDŐK” című könyvben a legnagyobb, az Egyház által is elfogadott, illetőleg elismert Szűzanya-jelenésekkel. A *Patricia Mundorf* által lejegyzett üzenet, és a *Guadalupei jelenés, La Salette, Fatima, Garabandál lényegi mondanivalója egymással nem ellentétes, hanem nagyon is összecsengő*, és *kiemelkedően mutatkozik meg bennük az Istenanya századokon átnyúló, előre látó, gondoskodó szeretete.*

Megérthetjük az összehasonlításokból, hogy mindaz, amiben most élünk, a háborúk, az üldözések, az erdőtűzek és az özönvízszerű esőzések, a földcsuszamlások, valamint a gyűlölet-keltette fájdalmas történések sokasága elkerülhető (vagy legalább mérsékeltebb) lett volna, ha a világ, és vezetői meghallották és megfogadták volna a Szűzanya és az Úr Jézus figyelmeztetéseit.

*Patricia* bő vázlatához hasonlítható írását fenti Szűzanya-jelenésekhez hasonlítja a „VÉGIDŐK” című könyv, rámutatva azokra a korábban prófécianak számító pontokra, amelyeket napjainkban már élünk.

Fontos tényező az írásban a *Guadalupei Szűzanya* különleges üzenete is, amelyet a *NASA-vizsgálatok hoztak felszínre*. Lényegileg a hegyi pásztorok által használt tilma átlagos, mindennapos esetben mintegy 20-30 éves élettartalmú, ez az egy azonban, amelyet a *Szent Szűz képe díszít, immár 500 éves*. *Megmaradásának csodája indította el a modern eszközökkel végzett vizsgálatokat, ezek azonban a vártnál sokkal különlegesebb eredményeket hoztak, melynek mondanivalója kifejezetten korunknak szól, ugyanis a mondanivalót csak a mai modern eszközökkel lehetett megbízhatóan felfedezni*, ezt maguk a kutatók is vallják.

Ebben a tényben a *Teremtő Atya „időzítése”*, - mint figyelmeztető jelzés, - *egy újabb, irgalmas szeretettel történő, „felkiáltójeles csodában” nyilvánul meg a jelen kor embere felé.*

A „VÉGIDŐK” című könyv mindezeket a prófeciákat és ismereteket a **Szentírás, Jelenések Könyvének aktuálisan odailó fejezetével veti össze.**

*Az összevetésből adódóan azonban nemzetünk felé egy **Kegyelmi Ajándék is rejlik: az eddigieknél is világosabban, egy újabb megerősítő szállal rajzolódik ki a magyar nép Isten által indított, meghatározott küldetési feladata.***



2017-09-05.

Szeretettel lejegyezte: M.G.Mária

A „VÉGIDŐK – Szűzanya-üzenetek és a Jelenések Könyve alapján” című írás anyaga nagyjából mintegy 50-60%-ban a jelen honlapon is megtalálható írásokból épül fel. Ez az anyagrész csak kisebb változtatásokkal szerepel a könyvben. A részeket összekapcsoló, illetőleg a kérdésekre választ adó részek azonban a könyv összeállítása folyamán születtek. Különösen igaz ez ott, ahol a Szűzanya-üzenetek és a Jelenések Könyvének együttes mondanivalója még a magyar nép küldetésére is rávetül. Ily módon az írásmű egésze a jelen honlaptól független, és összefüggésében kerek egészet alkot.

Bár az eredeti elképzelés az volt, hogy a honlapon szereplő írásokat egy összefogott témakörben „a nem internetes réteg” számára is hozzáférhetővé tegyük, a fentiekben jelzett változások és összefüggések miatt a könyv teljes anyagát, itt a honlapon is, a XIV. Fejezetben megjelenítjük. (Változtatás nélkül letölthető, másolható.)

A „VÉGIDŐK – Szűzanya-üzenetek és a Jelenések Könyve alapján” című könyv beszerzési lehetőségei:

- Szent Margit könyvesbolt – Budapest, V. ker. Ferenciek tere 7-8. Fsz. 10.

- Ős-kép Kft. – Molnár Zoltán – Mo.: 06-20-4488-699; E-mail: molzol0330@freemail.hu

- Valamint a könyvben is jelzett mobilszámon: 06-30-523-9829.